JIncToK 3. ABTOMOP®U3MHI.

Onpegenenne 1. Ilycte G — rpymmna. Sndomopgusmom rpyiibl G HAZBIBAETCS
romomopdusm ¢: G — G. r Aémomoppusm rpymibl G — 370 OGHEKTUBHBIN SHIOMOD-
dusm, To ectb u3oMopdusm ¢: G — G.

Bamaua 1. Kakue crpykrypsl 06pasyior muoxkecrsa End(G) u Aut(G) Beex auzo-
MOpPGU3MOB U aBTOMOPGMU3MOB (G COOTBETCTBEHHO C OIepaIueil KOMIO3UITUN !

Bagaua 2. Onumure Bce 3HIOMOPMOUIMBI B ABTOMOPMOU3MBI TDYIIITHI
a) Z,
6) Zn.
Yemy npu stom uzomopdubel End(G) n Aut(G)?

3anmadva 3. Ilycrs rpynmer G u H uzomopdubt. JlokaxkuTe, 9TO CYIECTBYET POBHO
|Aut(G)| pasmuanbix nzomopdusmos G — H.

Bagada 4. a) Onummre siBHO Bee nzoMopdusmbl Mexkty Aut(Zs) u Zy.
6) * g kakux n rpyuna Aut(Z, ) nukinaeckasa?

3agauga 5. Ilycts g — smement rpymmsl G. PaccmoTpum orobpazkenne ¢q: G — G,
pg(h) = ghg™".

a) JoKazkuTe, 910 @4 — aBromMopdusm. (Taxkme aBTOMOPMOUIMBI HA3BIBAIOTCS
BHYMPEHHUMU. )

6) JOKaXKuUTe, YTO BCE BHyTPeHHUE aBTOMOpduU3MbI 06pazytor noarpymry Inn(G)
B Aut(G).

B) jokaxkute, uto Inn(G) mopmansaa B Aut(G).

r) pokaxkwure, uro Inn(G) = G/Z(G).

Bapgada 6. okaxwure, aro Aut(S3) = Inn(S3) =2 Ss.

Bagaga 7. a) x JJokaxkure, uro npu n # 6 seimonnsercs Aut(S,) = Inn(S,,).
6) * [Ipuseaure npumep BHemHero apromopdusma Sg.

3agaua 8. CKOJIBKO 3JICMEHTOB B
a) Inn(D,,)?
6) Aut(D,)?

Bamaua 9. Yemy uzomopdua rpynma Aut(Dy)?
Bagaua 10. Yemy uzomopdua rpynna Aut(Qg)?

Onpepenenne 2. [lonrpynma H C G Ha3bIBaeTCS TapaKkmepucmuueckot, eCiu
OHA COXpaHAeTCs (He MOJIEMEHTHO, a B IEJIOM KAaK MHOXKECTBO) IIPU JIIOOOM aBTO-
Mopdusme rpymmbt G.

Bagaua 11. a) Jokaxure, 4To jr00as XapaKTePUCTUIECKAsT IIOJATPYIIIA HOPMAJIb-
HA.

6) IIpusenuTe IpUMeEp XapaKTEPUCTHIECKOH TTOATPYIIIHL.

B) Ilpuseaure npuMep HOPMAJILHOM, HO HE XaPAKTEPUCTUIECKON HOAIPYIIIILL.



